

■她头发花白分叉,脸色蜡黄 ■裤子穿了多年,补丁盖补丁 退休官员 拾荒资助女童



张景兰家中堆满了垃圾

“昨天卖3个矿泉水瓶,赚了3毛钱。今天收废品的老张来家,把拾的烟盒都卖了,卖了4块2毛钱……”记账本上详细记载了多年来每天卖废品的收入,大多只有几毛钱。扉页有个总账:一年来卖废品挣了1342.7元。

她头发花白分叉,脸色蜡黄。一条深灰色裤子穿了多年,补丁盖补丁。这副装束,让很多人想当然地以为张景兰只是个捡破烂的。他们不知道,她卖破烂是为了帮助250多个素不相识的贫困学生。很多人不知道,她曾是安徽省人大机关工会主席。

这个拾荒老太太不寻常

去年底,记者在合肥街头采访民间“环保达人”时,无意中在曙光路兰亭社区听到张景兰的名字。

有市民接受采访时说,有个“捡破烂的老太太”,跟其他捡废品的不一样:低头寻觅可回收卖钱的废品时,看到一些没办法回收,丢在马路又影响环境的杂物,如冰棍棒、枯叶等,都会费心地弯腰拾起,丢到垃圾桶里。

“收破烂的文化程度大多不高,环保、卫生方面的意识普遍差些,这个老太太挺不简单的。”受访者这样评价。

家里几乎堆满废品

为找到这位不寻常的拾荒老太,记者询问了附近一家废品收购站老板,顺利地得知了张景兰的一些个人信息。老板还透露了张景兰令人讶异的准确身份——安徽省人大机关工会主席。

记者来到张景兰位于省人大家属区的家中采访。张景兰的家约80多平方米。家里几乎堆满了废品,塑料类、纸盒类、废金属类,分门别类整整齐齐码放

着,客厅、卧室、厨房堆得满满的,几乎顶到天花板了。

笔记本上记满了她一年来每天卖废品的收入。最新一页纸上记着,当天上午卖废饮料瓶挣了3块钱。老人还记下废品的行情变化,“矿泉水瓶,年初一个卖1毛2,6月份涨到1毛3,11月涨到1毛5,这星期落回1毛1……”

照顾孩子8年分文不收

1948年10月,张景兰出生于淮南凤台县,1984年6月,淮南市八公山区市民刘承烈夫妇俩因为忙于工作,无暇照顾只有5个月的女儿刘爽爽,经人介绍,找到了当时做会计的张景兰,希望她帮助照顾孩子。这一照顾就是8年。每个月,刘承烈夫妇都会寄15元钱给张景兰,作为抚养费。在张景兰的教育下,小爽爽的音乐潜能被激发出来,以一手娴熟的中提琴技艺考入上海音乐学院附小。孩子入学

那天,张景兰郑重地将一张磨损发黄的存折交到刘承烈手中。原来,她将这8年来每个月收到的15元生活费,都存入这张存折。捧着存折,刘承烈泪如雨下。

退休后接着帮孩子

1997年,张景兰从淮南市直机关党委调入省人大,担任机关工会主席,享受副处级待遇(后转为正处级)。她在这个岗位上干了11年,直到退休。

1998年,一次绩溪之行,将她的后半生和这个皖南山区小城紧紧“绑”在了一起。当地人只给男娃念书,女孩子只能留家里干粗活。张景兰暗暗下决心,要帮助更多女童上学。2000年,她发动省人大系统爱心集结的同时,自己也拿出工资,资助4名女童读书。几年间,绩溪百余名女童受益。

2008年,张景兰从机关工会主席岗位上退休,仍没有卸下肩头的担子。 据《安徽商报》

广西厅官 身陷艳照风波

回应:照片被PS,身体不是我的



网传广西厅官艳照门图片

壮族自治区质量技术监督局段一中的办公室电话。

对于网上流传不雅照的真实性,在电话中,段一中进行了否认。“那个男子的身体不是我的。”他告诉记者,照片是PS的。他进一步给记者分析照片中的女子,“你看那个女子躺在床上姿势,一动不动,明显是喝醉了。”段一中称,自己并不认识躺着的女子,也没有去过那家宾馆。在挂电话前,他再次强调,除了照片中裸男的身体不是他的,头部也不能确定就是他的。

随后,广西壮族自治区质量技术监督局办公室陈副主任向记者表示,单位已经获悉此事,但是经过初步“基本对比”,照片中的男子并不是段一中。当记者追问是如何进行对比的,陈副主

任表示,目前技术部门还在对照片的真实性进行调查,因为涉及个人名誉,直到调查结果出炉再对外公布。

另外,广西壮族自治区纪委举报中心工作人员前日向记者透露,目前已收到相关举报材料,纪委已按程序介入调查。

网友声音

不要随便断定

“王正义”:社会腐败风污染滋生官员堕落?该是惩治腐败根源吧!净化不良社会风气!

“曹湖蓉”:长相相似的人很多,所以不要随便断定吧!

“1231”:又一个领导曝光咯!坐等处理结果。

据《重庆商报》

前日凌晨,有网友在微博上爆料出2012年第一起“官员艳照门”,称广西壮族自治区质量技术监督局干部段一中玩弄女性长达十年之久,并附上一男一女在宾馆内的不雅照,照片内容不堪入目,可以明显地看出裸身男人的发型。前日,当事人段一中向记者表示“照片是PS的,身体不是我的”。

网友:裸男发型似质检干部

记者在微博上看到,同一组不雅照已经在网上流传。从照片中判断,拍摄场地应该在一家宾馆内,照片内容不堪入目,不过,图片中裸身男人的发型清晰可辨。爆料者称,照片中的男主角是广西壮族自治区质量技术监督局干部段一中。

在广西壮族自治区质量技术监督局官方网站上,记者在领导介绍中查到了段一中的相关信息:他1982年2月从中山大学哲学系哲学专业毕业,大学学历,哲学学士,高级经济师。现任自治区质量技术监督局巡视员,级别为正厅级。记者还了解到,段一中是广西质量技术监督局原副局长。另外,从网站上公布的其登记照和工作照片中可以看出,段一中和不雅照中的男子颇为相似,特别是发型部分。

当事人:“不认识躺着的女子”

前日下午,记者拨通了广西

■这个点子想歪了

“疯狂英语”总监 疯狂冒充李阳 偷办6张信用卡被判两年半

原“疯狂英语”总监张宇两年间冒充李阳身份办理6张信用卡,欠款近48万元,记者5日从北京市海淀区法院获悉,该院以妨害信用卡管理罪判处张宇有期徒刑2年6个月,罚款8万元。

据海淀区法院介绍,2007年3月,张宇应聘到李阳任法定代表人的北京爱国者理想飞扬教育科技有限公司工作,任该公司事业部总监。“我在银行有不良记录,所以不能办理信用卡。在工作过程中接触到了李阳的身份证,我就想可以

冒用他的名义办理信用卡。”张宇供述称。有了这个念头,张宇就偷偷留存了李阳的身份证复印件,并伪造了李阳的收入证明、房产证、机动车驾驶证等证件。

2008年至2010年间,张宇使用上述证件,以李阳的名义向6家银行申领了信用卡。

2011年3月25日,张宇事发被抓,其银行信用卡欠款已近48万元。2011年6月8日,张宇在家属帮助下偿还了部分欠款共计8万。

据新华社

■这个点子棒极了

老师办“新闻联播”教学生说话



两名学生正在效仿《新闻联播》播音

“大家好,我是五(2)班的曹诗诗。”“我是五(2)班的周春廷,现在为您播报《新闻联播》……”为了提高学生学习普通话、使用普通话的自觉性,广西北流市民乐小学一名语文老师效仿央视《新闻联播》创办了校园“山寨版”《新闻联播》,让学生每天在广播室播报各类新闻。

1月4日上午11时,北流市民乐小学的广播室内,两名学生端坐在一幅很大的“新闻联播”背景图画前,跟往常一样准时播报新闻,内容有国内外时政、读书角、好人好事、班级动态等。播报过程中,“播音员”效仿了央视《新闻联播》的大部分程序,连结尾也播报第二天的天气预报。不同的是,有不少学生坐在播报台前静听学习。

该校语文老师冯朝学是“山寨

版”《新闻联播》的创始人。他说,班上的学生都来自农村,都是讲家乡话长大的,所以,有的学生连普通话都不会讲,有些会讲却发音不准。“为了提高学生学习普通话、使用普通话的自觉性,我一直都在寻求良策。”冯朝学说,有一天,他在看央视《新闻联播》时突然想到,这些主持人的普通话很标准,效仿他们应是一个很不错的方法,“我自己大学时当过播音员和主持人,确实可以提高普通话水平”。于是,他就创办“山寨版”《新闻联播》,每天安排两名学生在上午11时准时播报各类新闻。

冯朝学说,目前,通过将近一个学期的实践,学生的普通话水平大大提高,上课回答问题能讲一口流利的普通话了。

据《南国早报》

■这个说法有点伤人

男的月入四千才配谈恋爱?

1月4日,《2011中国人婚恋状况调查报告》发布。调查收集有效问卷50384份,其中有92%的女性选择对方“有稳定收入”为结婚的必要条件,而近七成女性认为“男性要有房才能结婚”。调查显示,累计近80%的受访单身女性认为男性月收入4000元以上才配谈恋爱,相比2010年的调查结果提高了10多个百分点。

这份调查报告出炉就在微博上引发舆论关注。截至发稿前,“月入四千才配恋爱?”成为各大微博平台的热门话题。新浪微博、腾讯微博累计有近5000万微博就该话题在线讨论。在腾讯微博的微博调查《你的收入够恋爱的标准吗?》中可以看到,有21.83%的网友表示达到了恋爱标准,而37.8%的网友认为自己还不够资格谈恋爱。这一话题也在网上引发了网友的争议。有网友认为当下物价飞涨,四千块连自己都养活了更别谈谈恋爱了。也有网友认为金钱和爱情无关,关键还是得看感觉。

正方:月入四千不够谈恋爱

-王二胖-:才4k啊?没个1w你好意思交朋友哇?没个2w你买得起房哇?没个3w你好意思谈结

婚啊?
ChingyuenLiu:我觉得讲得很对……自己生活都还没弄好呢怎么管女朋友的生活?而且对事业肯定有影响,所以说现在不谈恋爱。

玉面鲫鱼武二郎:4k搞笑是么?且不说真爱有价无价……4K在北京还不够自己吃饭呢吧!开什么玩笑啊。

反方:爱情不应该用金钱衡量

苏苓:这是极其现实的择偶观。可女人一旦太强调现实,也就意味着她太不现实了。

华静言:虽然爱情需要消费金钱,但并不意味着金钱可以用来衡量爱情。

Vermouth_小哀:看他是个怎样的人了。要是人各方面都很好,只是工资低了些,且有发展空间,那倒无所谓,潜力股嘛。但是要是其他条件都不咋地,工资还低,那要想找个长得漂亮还贤惠的女人估计就跟做梦一样了。女人其实更弱势不是么,挣钱多学历高都没用,男人就是喜欢漂亮年轻的。

小希望1988:得看人和城市吧……

快报记者 顾然